
Портнов перед від’їздом з України
зустрівся з Міндічем – УП 
15 червня, 21.16

Колишній заступник голови адміністрації президента-втікача Віктора
Януковича Андрій Портнов під час свого останнього візиту в Україну
зустрічався бізнесменом Тимуром Міндічем, які фігурує у справі "Мідас".
Про це 15 червня поінформувала "Українська правда".

Декілька джерел УП в політичних колах підтвердили факт зустрічі у в травні
2025-го. Сам Міндіч відмовляється коментувати цю інформацію, пише
видання.

"Тимур ніколи не був товаришем Андрія", – розповів один зі співрозмовників
з оточення Портнова. Проте, за словами одразу декількох джерел, це не
заважало Міндічу неодноразово звертатися до Портнова, посилаючись на
перших осіб держави, з проханнями вирішити іноді "нереальні задачі".

Інший додав, що Портнов сприймав бізнесмен як канал зв'язку з першою
особою.

За словами оточення ексглави ОП, про цю поїздку в Україну знало дуже
обмежене коло людей.

Після появи цієї інформації серед джерел УП у правоохоронних органах
неодноразово обговорювалася версія, що стеження за Портновим могло
розпочатися ще тоді, коли він перебував в Україні. Однак наразі жодних
підтверджень цієї гіпотези слідство не отримало, додало видання.

На момент приїзду Портнова в Україну Міндіч ще не був підозрюваним. Втім
тоді вже відбулися обшуки НАБУ і САП у його близького товариша
віцепрем'єр-міністра Олексія Чернишова, зазначає ЗМІ. Портнов приїхав
через дні після обшуків.

Інша важлива обставина, про яку стало відомо журналістам вже після
вбивства Портнова – непрості відносини з тодішнім керівником Офісу
президента Андрієм Єрмаком.

Один із товаришів Портнова розповів УП, що Портнов його "не сприймав так,
як хотів Єрмак".

"Портнов в дійсності мав вплив на багато напрямків у державі. Контролював
багато процесів. І це не влаштовувало Єрмака", – додав він.

КОНТЕКСТ

У січні – лютому 2014 року Портнов був першим заступником глави АП.
Після Революції гідності він виїхав за кордон, в Україну повернувся у
травні 2019 року. У червні 2022 року Портнов знову виїхав з України.

Із грудня 2021 року Портнов був під санкціями США. Проти колишнього
заступника глави АП їх увели за хабарництво в судовому і
правоохоронному апаратах України, використання свого впливу на
підкуп в українських судах, а також за "підрив зусиль щодо
реформування". Його називали "сірим кардиналом" судової влади
України.

Уранці 21 травня 2025 року Портнова застрелили в Іспанії біля елітної
школи в Мадриді, куди він привіз дітей. ЗМІ писали, що напад могла
скоїти група людей. Вони зробили п'ять пострілів і втекли з місця
злочину. Тіло вбитого політика збиралися повернути в Україну.

Іспанська поліція припустила, що вбивство Портнова може бути
пов'язане з війною в Україні. Також слідчі розглядають версію зведення
рахунків, пов'язану з організованою злочинністю. 29 травня УП
повідомляла, що Іспанія відмовилася створювати ініційовану Україною
спільну робочу групу щодо розслідування вбивства Портнова.

Іспанські слідчі не відкидають версії про "слід українських спецслужб",
припустило джерело видання. За їхньою версією, ініціюючи участь у
розслідуванні, Київ намагався дістати доступ до матеріалів слідства,
телефонів та інших гаджетів Портнова, які можуть містити чутливу
інформацію для української сторони. Українські правоохоронці заявили,
що ведуть своє розслідування.
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